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Chilei földrengés: A Federáció segélyfelhívást adott ki 
 
A Vöröskereszt és Vörösfélhold Társaságok Nemzetközi Szövetsége (IFRC) 6,4 millió dollár (4,7 
millió euro) összegyűjtésére adott ki előzetes segélyfelhívást, hogy támogassa a Chile Vöröskereszt 
segélyműveletét a február 27-én bekövetkezett nagy erejű földrengés érintettjeinek megsegítésére.   
A rengést követő szökőár több száz kilométeres szakaszon megtépázta a chilei partokat, Talcahuano 
kikötőjén kétméteres szökőár söpört végig.  
Az összegből 15.000 család ellátását kívánják biztosítani, továbbá sátrakat, terepkórházakat 
állítanak fel, áramfejlesztőket telepítenek, a következő hónapokban pedig a vízellátást, 
szennyvízkezelést és a logisztikát segítő egységeket küldenek a térségbe.  
A legfrissebb kormányzati jelentések szerint több mint 720 személy vesztette életét, a földrengés 
által érintettek száma meghaladja a másfél milliót. A szükségletfelmérés folytatódik. A halottak 
számának további emelkedése várható. A kormány hat központi régióban katasztrófa állapotot 
hirdetett, ezek a következők: Maule, Bio Bio, Valparaiso, Metropolitana, Libertador O’Higgins és 
Araucania. Újabb erős utórengések sújtják az országot.  
A Chilei Vöröskereszt szorosan együttműködik a Nemzeti Katasztrófavédelmi és Tájékoztatási 
Irodával (ONEMI), négy órával a földrengés után aktiválta gyorsreagálású egységeit és a fővárosból 
és környékéről 120 önkéntest mozgósított. Átlagos időszakban mintegy 2000 aktív önkéntes van az 
érintett térségekben. Jelenlegi pontos számuk egyelőre nem ismert, mivel a Chilei Vöröskereszt 
központjának nem sikerült kapcsolatot teremtenie az összes helyi irodájával. A Chilei 
Vöröskeresztnek 29 szervezete van Bio-Bio térségben és 14 Mauliban, melyek közül többet 
elpusztított a földrengés.  
A Chilei Vöröskereszt élelmiszert, tisztálkodási eszközöket és takarókat osztott szét a túlélők 
között. Segélyfelhívást adott ki, melyben pénzadományokat kér a károsultak megsegítésére, egyúttal 
felhívta a lakosságot véradásra, hogy a kórházak ki tudják elégíteni a megnőtt igényeket.  
„A világ számos pontjáról érkeztek felajánlások a Vöröskereszt és Vörösfélhold társaságoktól”, 
jelentette ki Yasemin Aysan, a Vöröskereszt és Vörösfélhold Társaságok Nemzetközi 
Szövetségének (IFRC) Katasztrófakezelési osztályának főtitkárhelyettese. „A Chilei Vöröskereszt 
erős és tevékeny szervezet, mindent megteszünk azért, hogy segítsünk megbirkózni a tragédia által 
okozott súlyos kihívásokkal, nem csak a jelen helyzetben, de később, az újjáépítési fázisban is.”  
Az IFRC régiós képviselői már február 28-án megérkeztek Chilébe, és csatlakoztak a Chilei 
Vöröskereszt légi úton történő kárfelbecslő munkájához a katasztrófa által leginkább érintett 
területeken, beleértve a szökőár sújtotta parti területeket is. Továbbá a Panamai központú Pán-
Amerikai Katasztrófaelhárító Egység csapata is a helyszínre érkezett, hogy technikai segítséget 
nyújtson a kárfelbecslés, az egészségügy, a logisztika, a segélyezés, a szállás- és információkezelés 
területén. A világ számos pontján és a régióban is katasztrófa válaszadó egységek állnak bevetésre 
készen, hogy szükség esetén azonnal indulhassanak.  
A kormány légi és szárazföldi úton is felmérte a károkat, katasztrófa válaszadó egységeket telepített 
az érintett területekre, a túlélők számára ideiglenes szálláshelyeket nyitott, élelmiszert és 
áramfejlesztőket osztott, terepkórházakat állított föl, és mozgósította a romok eltakarításért és a 
vízellátásért felelős egységeket. A kárfelmérés előrehaladásával a kommunikáció és az elektromos 
áramellátás is fokozatosan helyreáll.  
 


